



Представители следственного отдела по городу Энгельс поздравили воспитанников МОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1 первого вида для глухих детей» в Международный День защиты детей



1 июня 2018 года представители следственного отдела по городу Энгельс следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Саратовской области встретились с ребятами, обучающимися в МОУ «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат № 1 первого вида для глухих детей».

После праздничного концерта, подготовленного воспитанниками учебного заведения, следователи поблагодарили коллектив школы за их вклад в воспитание и развитие учащихся, а



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Саратовской области

также поздравили ребят с праздником детства.

Пожелав детям счастливого будущего, сотрудники территориального подразделения подарили им подарки.

01 Июня 2018

Адрес страницы: <https://saratov.sledcom.ru/news/item/1231890>